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第48回 中央地域総合文化祭
１月２５日(土)２６日(日)の２日間、第４８回の中央地域総合文化祭を開催しました。舞台の

部、展示の部どちらも前年を上回る数の団体が参加されました。天候にも恵まれ、多くの方々に

お越しいただきました。心より御礼申し上げます。舞台発表、展示発表の様子をご紹介します。

【舞台発表】(１９団体、約３００人が出演)

【文化演奏会】 島唄唄者 永 志保さん 伴奏 今村 美晴さん

文化祭の２日目に開催した文化演奏会では、島唄唄者の永志保さん

の美しい三線の音色と繊細で響きのある歌声に、永さんの故郷である

奄美地方の方言も交えたトークも加わり、会場は笑いあり、感動あり

の温かいムードに包まれました。永さんと音楽を通じて親交の深い今

村さんも、息の合ったピアノや

和太鼓の演奏で、舞台に花を添

えていただきました。客席の皆さんも島唄のリズムに合わ

せて一緒に踊る場面もあり、大いに盛り上がりました。

地域公民館の公民館だより

松原保育園 松原小６年生
マハロオリエアロハ

Hula Studio PILI Maikai

ふれあい歌の会

コール坂元台

昔よく親しんだなつかしい歌

唄おう！民謡教室

カラオケコールフレンズ 東二区町内会おしゃべり会中央町女性部あやめ会



【舞台発表】

【展示発表】 (２１団体、約６５０点の作品を展示)

鹿児島市地域公民館音楽祭
１月１９日(日)、中央公民館で鹿児島市１４地域公民館の音楽祭が行われました。今年も各地

域公民館から、音楽の学習をしている団体が参加しました。中央公民

館の代表は、「めぐみコーラス」でした。中央公民館での開催という

ことで、リラックスした表情で、本番でもすばらしい歌声を会場いっ

ぱいに響かせてくださいました。合唱が終わってからの温かい大きな

拍手がすごく印象的でした。めぐみコーラスの皆さん、感動をありが

とうございました。

フラ・ラウレア 池ノ上・清水お達者クラブ

城山フォークダンス協会

鶴亀体操

ハーモニカりんどう

照国よかよか体操クラブ

女声合唱団さつま 月謡会

〔感想から〕〇 島唄、大変感動しました。お二人に感謝。また聞きたいです。
〇 ピアノ伴奏とのコラボが珍しくて音色にうっとりしました。お人柄も素敵な方！
〇 永さん、素晴らしかったです。鳥肌が何度も…。会場を巻き込み、楽しい時間をありがとうございました。
〇 なつかしい歌、ダンス…、それぞれにますますの活躍を期待します。
〇 普段から接する機会のない発表ばかりで、楽しく観覧できました。
〇 皆さん一生懸命練習されている様子が伺えました。どのグループの発表も元気いっぱいでエネルギーをもらいました。
〇 展示作品が素晴らしいことに驚きました。どの分野も年齢にかかわらず入念に取り組まれ、感動しました。
〇 つくられた方の思いが伝わってくる作品ばかりで、観にきてとてもよかったです。


